
第４４０回鯖江市議会定例会議事日程（第４号） 

令和５年６月９日（金）午前１０時開議 

 

第 １ 公共交通整備特別委員会の報告  

第 ２ 議会等改革推進特別委員会の報告  

第 ３ 議案の審査結果  

 議案第３３号 令和５年度鯖江市一般会計補正予算（第２号） 総 務 

産業建設 

教育民生 

 議案第３４号 鯖江市印鑑条例の一部改正について 総 務 

 議案第３５号 鯖江市税条例の一部改正について 総 務 

 議案第３６号 さばえＳＤＧs推進センター設置および管理に関す

る条例の一部改正について 

総 務 

 議案第３７号 市道路線の認定および廃止について 産業建設 

 議案第３８号 専決処分の承認を求めることについて（令和４年

度鯖江市一般会計補正予算（第１２号）） 

総 務 

教育民生 

 議案第３９号 専決処分の承認を求めることについて（令和４年

度鯖江市国民健康保険事業特別会計補正予算（第

３号）） 

教育民生 

 議案第４０号 専決処分の承認を求めることについて（令和４年

度鯖江市介護保険事業特別会計補正予算（第３

号）） 

教育民生 

 議案第４１号 専決処分の承認を求めることについて（鯖江市税

条例の一部改正について）） 

総 務 

 議案第４２号 専決処分の承認を求めることについて（鯖江市税

条例の一部改正について） 

教育民生 

 議案第４３号 健康福祉センター改修工事（建築工事）請負契約

の締結について 

教育民生 

 議案第４４号 新横江公民館大規模改修工事（建築工事）請負契

約の締結について 

教育民生 

 議案第４５号 財産の取得について 総 務 

 議案第４６号 財産の取得について 教育民生 

第 ４ 議案第４７号 鯖江市農業委員会委員の任命について  

第 ５ 議案第４８号 鯖江市農業委員会委員の任命について  

第 ６ 議案第４９号 鯖江市農業委員会委員の任命について  

第 ７ 議案第５０号 鯖江市農業委員会委員の任命について  



第 ８ 議案第５１号 鯖江市農業委員会委員の任命について  

第 ９ 議案第５２号 鯖江市農業委員会委員の任命について  

第１０ 議案第５３号 鯖江市農業委員会委員の任命について  

第１１ 議案第５４号 鯖江市農業委員会委員の任命について  

第１２ 議案第５５号 鯖江市農業委員会委員の任命について  

第１３ 議案第５６号 鯖江市農業委員会委員の任命について  

第１４ 議案第５７号 鯖江市農業委員会委員の任命について  

第１５ 議案第５８号 鯖江市農業委員会委員の任命について  

第１６ 議案第５９号 鯖江市農業委員会委員の任命について  

第１７ 議案第６０号 鯖江市農業委員会委員の任命について  

第１８ 議案第６１号 鯖江市農業委員会委員の任命について  

第１９ 議案第６２号 鯖江市農業委員会委員の任命について  

第２０ 議案第６３号 鯖江市農業委員会委員の任命について  

第２１ 議案第６４号 鯖江市農業委員会委員の任命について  

 


